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81,6%

Fiches projets

innovants 

cartographiés et

partagés en ligne

Carte interactive sur la multimodalité 

Région Normandie

ETUDE  TERRA IN  20 1 7 -20 18

Etat des lieux sur la 
formation multimodale en 

Normandie  

Mails envoyés 

39 réponses au

questionnaire en

ligne

Interviews

téléphoniques  

menés auprès des

acteurs

99%
... des centres

disposent d'une

plateforme de

formation (LMS) 

... ne voient pas de

problème à la mise

en place de la

multi-modalité

... des centres de

formation ont une

page Facebook

87,5%

https://umap.openstreetmap.fr/fr/map/projets-multimodalite_223992#8/48.935/0.170
https://umap.openstreetmap.fr/fr/map/projets-multimodalite_223992#8/48.935/0.170
http://umap.openstreetmap.fr/fr/map/projets-multimodalite_223992#8/49.820/-0.341
http://umap.openstreetmap.fr/fr/map/projets-multimodalite_223992#8/49.820/-0.341
http://umap.openstreetmap.fr/fr/map/projets-multimodalite_223992#8/49.820/-0.341


https://communotic.normandie.fr/ 

Serious Game

USAGES

Blended Escape Game Ressources

DOCUMENTATION

GESTION DE PROJET
INTÉGRATION

DES TIC

MUTUALISATION  DES FICHES PROJETS

PUBLICS
COÛTS

ETUDE  TERRA IN  20 1 7 -20 18

Principaux freins à la multimodalité

EQUIPEMENT ET TECHNOLOGIES

%

64,1% Haut Débit 

35,9 % Très Haut Débit

59 % ADSL 

46,2 % Fibre optique

Usage de classes
virtuelles, 

salles de visioconférence,  
visio-mobile

Vidéos apprenants Réalité augmentée MOOC

https://communotic.normandie.fr/
https://idremeau.netboard.me/communotic/
https://idremeau.netboard.me/communotic/

